
 

 

 １  下の表はクラスのみんなで調べた町にある病院やスーパーなどの数です。 

 

 

 

① ㋐，㋑，・・・，㋘に入る数は，それぞれいくつですか。 

 

② コンビニは，全部で何店ありますか。 

店 

 

③ スーパーがいちばん多いのは何町ですか。 

町 

 

④ 郵便局の数が２番目に多いのは何町ですか。 

町 

 

⑤ C 町と D町にある病院の数は合計で何か所ありますか。 

か所 

 

A町 B町 C町 D町 合計

病院
びょういん

0 4 2 6

㋐

スーパー 6 8

㋑

10 30

郵便局
ゆうびんきょく

㋒

1 2 0

㋓

コンビニ 4 6 2 2

㋔

合計 13

㋕ ㋖ ㋗ ㋘

折れ線グラフと表（問題２） 

１２ 

６ 
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３ 

６ 
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D 

C 
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横じくの合計は 

０+４+２+６＝12 

横じくの合計は 

6+8+□+１０＝30 

横じくの合計は 

3+1+2+０＝6 

横じくの合計は 

4+6+2+2＝14 

たてじくの合計は 

０+6+□+4＝13 

１番目に多いのは A町 

２番目は C町だよ 

C町は２か所 

D町は６か所 

 

D町で１０店あるよ。 



 

 

 

 

 

 ２  下の表を見て答えましょう。 

 

「ピーマン」と「にんじん」の好き,きらい調べ  （人） 

 

 

① ピーマンとにんじんの両方きらいな人は何人ですか 

 

人 

 

② にんじんが好きな人は合計で何人ですか 

人 

 

③ にんじんが好きでピーマンがきらいな人は何人ですか 

人 

 

好き きらい

好き 21 3 24

きらい 6 2 8

27 5 32

ピーマン

に

ん

じ

ん

合計

合計

２ 

２４ 

３ 

にんじんが好きであればよく、 

ピーマンはどちらでもよい。 


